
１　アンケート調査実施結果
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２　アンケート調査回答内容

問２　本日の懇話会に参加した目的は何ですか？

問１　ダンボールコンポストに取り組んだ理由は何ですか？
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　　　（問４で２思わないと答えた方のみお答えください

問６　ダンボールコンポスト以外で生ごみ堆肥づくりをしたことがありますか？

問４　今後も継続して堆肥づくりをしたいと思いますか？　

問３　本日の懇話会で参考となった内容は何ですか？

問５　堆肥づくりをしようと思わない理由は何ですか？　
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問７　本日の懇話会に関して，ご意見ご要望等をお聞かせください。

・１日の投入量が少なかったことがわかった。
・初めてなので慎重にしすぎた。
・３ヵ月にこだわらなくても良いことがわかった。
・後ろの方に座ったのではっきりと聞き取れないことが多かった。次回は前に座ろうと思います。
・聞きたいことも多かったのですが，時間が不足だったようです。
・市民の皆様が活発に意見を出していて，ごみ減量に向けての取り組みに関心が高いのだと分かっ
て良かった。

・本市ではごみ捨てに関して意識が低いと感じていたので，今回の人々の熱意を有効に発信してく
れることを市に期待している。

・会を始める前に質問をアンケートで回収しておいて，その質問の内容にそった進行をしてもらえ
ると参考になる話が聞けたように思います。

・生ごみの使い方がよく分かりました。
・参加して良かったです。
・色々参考になりました。
・来年も続けます。
・ダンボールコンポストに特化した話にして欲しかった。（脱線話も気になった。深い話ではあっ
たが）

・みな様のお話を聞いて大変理解できました。
・私は堆肥を作って花の肥料にしたいと思っています。

　 ・有意義な会でした。
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